
施工体系図（スケジュール:ピンク） 作成手順 

2023/02/28 吉田 

＊30～1 時間以内をめやすに作業してください。 

＜ツール＞ 

 

＜格納場所＞ 

 

随時更新されますので、日付をみて、最新のものをダウンロードして使用してください。 

（1）グリーンサイトにはいる 

 

 

プロジェクト名 現場名を選択する ➡ メニュー にはいる 

 

施工体系図 を クリックする 



 

出力編成数 を メモしておく 

画面下 

 

出力（工期外含む）をクリックする 

ダウンロードする 

 

 

戻る を選択する 

メニュー に 入る  

 

協力会社検索 



組織が横の表になっています。 ざっと流して ４次・５次会社がいるかどうかみておきます 

 

（2）ツールを開きます ＊編集を有効にします 

空欄のエクセルがひらきます 

 

【貼り付け】シートが開いています 



（3）先ほどダウンロードした【本日の施工体系図】をひらきます  

左上 ◢ 左クリック ➡ 右クリック ➡ コピー 

（4）ツールにはりつけます 【貼り付け】シート 

 

左上 ◢ 左クリック ➡ 右クリック ➡ 貼り付け 

 

＊先ほど 「協力会社検索」で確認したら この現場は＜４次会社＞まででした 

 

先ほど検索した「協力会社検索」から 「3 列版」「4 列版」「5 列版」を選びます 

データが自動で移行しました  

 

 

 

最初に確認した出力編成数 と 合計数 が合っているかどうか確認してください ＊〇〇〇社 



（5）シート「〇列版」の上で右クリックします 

 

移動またはコピーを選びます 

 

（新しいブック）を選び ✓コピーを作成する ➡ OK をクリックする 

（6）名前をつけて保存する 前回のファイル名を参考にして日付を本日に変更して保存してください。 



（7）数式を消す 

◢ 左クリック ➡ コピー ➡ 

  

貼り付け 

（8）ツールを閉じる ＊保存しない 

（9）データがない部分を補充してください 

 

①  電話番号は空欄にしておいてください 今まで入れてもらっていましたが入れません。 

②  先月の「施工体系図」からコピーする 

③  本日:作成日を記入する 例:2022/10/21 

④   タイトル / 工期:文字が切れていたらフォントサイズを小さくしてください。 

＊①② 先月の施工体系図になかった場合の調べ方 

 

メニューからはいります 

 



プロジェクト管理 ➡ 詳細確認 ひらきます 

 

施工場所住所  を コピーします 

 

（10）1 次:２次:３次:４次:５次 線を結ぶ 

＜ツール＞ 

 

 

１列目 ２列目 横のラインで 業種を見るとつながりがわかります 

どうしてもわからないときは 

メニューからはいる 

 



 

協力会社検索 にはいる 

 

１次   ２次    ３次   ４次 

どの企業に つながっているかわかります 

（11）最下部の余分な行を削除してください、 

 

 



（12）仕上げ 

 

「改ページプレビュー」を選択すると ページの区切 青い実線 が出てきます。 

 

点線 ここが印刷される ぎりきり です 

文字が途中で切れてしまうようであれば、点線を上にあげてください。 

 

青い線が２本になってしまいました。 

下の青い線を上に重ねてください。 会社の並びや上下の関係をみて 青い線をずらしてください。 

（12）タイトルにページ数を入れておいてください。 

 

 

 



（13）スケジュール 「て」作成した人のなまえ 

   「●」終わりました の しるし  

   「13」 ページ数 

 


